

Каждый год в середине сентября студактив факультета ходит с первокурсниками... на пикник в лес, который находится неподалеку от родного университета. Так как мы не выезжаем в адаптивный лагерь на несколько дней, то за несколько часов нам нужно успеть познакомиться со всеми, так сказать, на местности.



В этом году нам повезло с первокурсниками: мы нашли массу талантов. Они сходу сочиняют стихотворения, профессионально фотографируют и слушают азиатский рэп (и, наверное, даже понимают отдельные слова в нем). Старший курс, в свою очередь, тоже не ударил в грязь лицом, спев пару русских народных песен и исполнив импровизацию, достойную профессиональных актеров.

Надеюсь, что первокурсники ушли с мероприятия такие же довольные, как и их наставники, и в следующем году уже они продолжат эту сближающую традицию – сбор на природе.



Виктория
Долгова

АКТИВНАЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

Итак, все в сборе. Все двенадцать факультетов и институтов находились в полной боевой готовности. «Камера, мотор!» – бодро командовала я, нажав на REC и запечатлев в своей памяти и памяти камеры каждый «активный» момент. Так рождался фильм о факультете иностранных языков, который мы должны были показывать уже вечером на конкурсе визиток.

Актив НГПУ в этом году проводился в рамках программы развития деятельности студенческих объединений. Это три потрясающих дня, которые даются студентам университета, чтобы раскрыть в себе лидерские качества, научиться правильно организовывать интересные мероприятия внутри факультета и за его пределами.

Первый день прошел в бешеном ритме практикумов и мастер-классов. Кстати, не только преподаватели рассказывали студентам о хитростях овладения лидерскими качествами. Например, я проводила практикум, направленный на развитие коммуникационных качеств и устранение страха перед публичными вы-



ступлениями, боязни сцены и т. д. Ведь правильно и уверенно говорить, точно излагать свои мысли – одно из основных умений лидера.

Актив-2012 не случайно проходил под девизом «Рождение Звезд». На второй день «зажглись» десятки звезд с разных факультетов и институтов. На факультете иностранных языков абсолютно все ребята проявили свои организаторские, лидерские и творческие способности.

По итогам встречи состоялся круглый стол, где обсуждались грядущие мероприятия и возможности самоуправления непосредственно на факультете.

«Я очень-очень хочу вернуться!» – отчетливо звучало в моей голове. Думаю, не только в моей. Каждый выезд актива,

безусловно, открывал все новые и новые возможности для самореализации, давал понять, что активная деятельность на факультете именно то, чем хочется заниматься, это приносит удовольствие. А работа в хорошей команде не может не приносить радость, поэтому хочется от всей души поблагодарить организаторов выезда актива НГПУ, которые каждый год дают студентам хороший старт и помогают раскрыть лидерский потенциал. Поработав со студентами, безумно захотелось на следующий год еще раз принять участие в качестве преподавателя практикумов.



Елизавета
Браун